

英国首相:不会进行“二次脱欧公投”

新华社伦敦9月1日电(记者桂涛)英国首相特雷莎·梅1日排除了再次举行“脱欧”公投的可能性,表示讨论“二次脱欧公投”是对英国民主的“严重背叛”。梅当晚在英国《每日电讯报》网站发表署名文章,明确

表示自己不会向主张“二次脱欧公投”的人屈服。她认为“脱欧”公投的结果反映了那些被忽视者的切身感受和政治呼声。她同时强调,政府有信心在与欧盟的“脱欧”谈判中达成一份不错的协议。她还承

诺,将继续打造“为所有人服务的经济”,并保持英国统一。上月,英国《独立报》网站公布的一份民意调查结果显示,在1500名受访者中有近一半人支持举行“二次脱欧公投”。舆论认为,“二次脱欧公投”支持者众多与英欧

“脱欧”谈判进展艰难有关,人们担心谈判失败可能危及英国经济。英国于2016年举行全民公投,并以52%的支持率选择“脱欧”。根据英国与欧盟的协议,英国将在明年3月29日正式退出欧盟。

尼日利亚一军营遭“博科圣地”袭击致30名士兵死亡

新华社阿布贾9月1日电(记者郭骏)据来自尼日利亚军方1日的消息,尼东北部博尔诺州一处军营日前遭到极端组织“博科圣地”武装人员袭击,至少30名士兵在交火中身亡。

尼军方消息人士向新华社记者透露,袭击8月30日发生在博尔诺州古匪马拉区一村庄,至少30名士兵死亡,数名士兵受重伤。目前阵亡士兵的遗体已被送到该州首府迈杜古里。

尼军方发言人奥尼亚马·恩瓦舒库8月31日证实,尼安全部队击毙了多名武装分子,并在古匪马拉区缴获大量武器。

“博科圣地”成立于2004年,长期活跃在尼日利亚东北部地区,2009年以来控制尼东北部大片地区,不时在尼日利亚及邻国实施恐怖袭击,造成大量人员伤亡。过去一年多来,尼政府对“博科圣地”多次实施军事打击行动。

韩特使团将访朝敲定韩朝首脑会晤事项

新华社首尔9月2日电(记者田明 宗巍)韩国总统府青瓦台2日宣布,总统文在寅派遣青瓦台国家安全室室长郑义溶率领访朝特使团于5日当天访问朝鲜。预计此访将可同朝方敲定韩朝首脑平壤会晤的具体时间和议题。

青瓦台发言人金宜谦当日在记者会上介绍说,此次特使团首席特使为郑义溶,成员包括国家情报院院长徐薰、国家情报院

第二次长金相均、统一部次官千海成、青瓦台国政企划状况室室长尹建永。金宜谦说,访朝特使团一行将于5日上午乘飞机前往朝鲜,并于当日结束日程后返回。

金宜谦说,特使团此次访朝,主要目的是就双方计划于9月举行的韩朝首脑平壤会晤,讨论并商定会晤时间和议题。同时,双方还将围绕《板门店宣言》内容继续开展磋商,以进一步推

动韩朝关系发展。特使团访朝期间,还将就终战宣言、半岛彻底无核化及构建半岛永久和平机制等问题同朝方进行广泛协商。

今年4月27日,朝鲜最高领导人金正恩与韩国总统文在寅在板门店举行会谈,双方发表了包括加强南北合作、缓和军事紧张状态、构建半岛和平机制等内容的《板门店宣言》。

韩朝在8月13日于板门店

举行的高级别会谈中商定,9月在朝鲜首都平壤再次举行南北首脑会晤。

朝鲜和美国的对话近来出现波折,这令一些韩国媒体对韩朝首脑平壤会晤能否实现以及会晤议题产生疑虑。青瓦台日前表示,在目前朝美关系停滞不前的情况下,韩朝首脑会晤对推动各方解决难题可以起到更大作用,同时半岛无核化将是韩朝首脑平壤会晤的重要议题。



中国人首次当选国际儿童读物联盟主席

当地时间9月1日,在希腊雅典,张明舟在国际儿童读物联盟第36届世界大会上致辞。

为期3天的国际儿童读物联盟第36届世界大会9月1日在希腊首都雅典结束,中国儿童文学研究会常务副会长张明舟在会上当选该组织主席。这是中国人首次出任这一职务。
新华社发(马里奥斯·罗洛斯 摄)

俄一客机降落时冲出跑道

事故处理过程中一名工作人员发病死亡

据新华社莫斯科9月1日电据俄罗斯当地媒体报道,一架波音737客机1日凌晨在俄南部城市索契降落时冲出跑道并着火,造成18人受伤。

据塔斯社报道,当天凌晨,这架客机在降落时冲出跑道落入附近的河道,造成飞机起落架和机翼损毁,左侧发动机与左侧机翼起火,客机机身、头部受损。

事发时机上共有164名乘客和6名机组人员,事故造成18人受伤。另外,1名机场工作人员在事故应急处理过程中突发心脏病死亡。

俄联邦航空运输署在事故发生后发表声明说,事发时有降雨,风力较大,客机在初次降落时无法成功着陆,在机场上空盘旋后,进行第二次降落时冲出跑道。

中国驻俄大使馆领事部表示,经初步核实,事故飞机上无中国乘客。

多国联军承认上月误炸也门大客车

新华社利雅得9月1日电(记者王波)沙特阿拉伯领导的多国联军1日承认,上月联军对也门境内一辆大客车的空袭是误炸,表示将惩罚误炸实施者。

多国联军在一份声明中说,经多国联军领导的事后评估小组调查,8月9日多国联军对也门西北部萨达省的军事行动存在“错误”,联军对此表示歉意。

声明说,联军将对误炸实施者采取法律措施。

8月9日,一辆载有儿童的大客车在也门萨达省哈达延市一处市场遭多国联军空袭。红十字国际委员会说,空袭造成51人死亡,其中包括40名儿童。

2014年9月,胡塞武装夺取也门首都萨那,后占领该国南

部地区,迫使也门总统哈迪前

往沙特避难。2015年3月,沙特等国发起代号为“果断风暴”的军事行动打击胡塞武装。

成人高招招生

河南师范大学、郑州轻工业学院、河南工学院平顶山市工业学校函授站招生专业(专、本科):学前教育、行政管理、会计学、机械设计制造及其自动化、电气工程及其自动化、电子信息工程、汽车检测与维修技术、物流管理、市场营销等二十多个专业。

网上报名时间为2018年9月4日-13日
详情咨询0375-7663070、13087065199